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(€S Navod na pouziti
K Navod na pouzitie

&N Instructions for use

UHcTpykums no skcrtyaraumm RO Instructiuni de utilizare
(ES Instrucciones de uso

Gebrauchsanleitung

Instrukcja uzytkowania

Mode d'emploi

(D Gebruiksinstructies
(@ Naudojimosi instrukcija
(Y Hasznalati utmutato

(€S STANDARDNI funkce
Funkcia

CTAHOAPTHAS nporpamma
Funktion

Functionare in regim STANDARD (D Standaard functies

@ Funcién estandar

@ STANDARTINE programa

SLS 01AKB
SLS 01AKVB

Automatické ovladani sprchy s elektronikou ALS pro jednu vodu, 6 V - SLS 01AKB
Shower control with mounting box, 6 V - SLS 01AKB
Automatické ovladani sprchy s elektronikou ALS pro jednu vodu, €erna, 6 V - SLS 01AKVB
Shower control with mounting box, black, 6 V - SLS 01AKVB

&N Function Funkcja Fonction @Y Miikodés
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(©S Vlastnosti TexHUYecKne XapaKTepPUCTUKN Proprietati @D Eigenschappen
GK) Vlastnosti Eigenschaften Caracteristicas (D Techninés charakteristikos
&N Properties Wiasciwosci Caractéristiques ®Y Tulajdonsagok
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(€S Montazni navod
&K Montazny navod

&N Mounting instructions Instrukcja montazu

WHCTPYKUMA MO MOHTaXy Instructiuni de montaj  (ND Montage instructie
Montageanleitung @ Manual de instrucciones @ Montavimo instrukcija
Notice de montage @Y Szerelési Gtmutatoé

S Specifikace dodéavky
&K Specifikacia dodavky

Componente livrate
Especificacion de suministro

@D Leveringsomvang
@ Tiekimo specifikacija

CrneumndunKaLms nocTaBKu
Lieferumfang

&N Supplied equipment Specyfikacja dostawy Equipements fournies @D Tartozékok
SLS 01AKB - Obj. ¢. (Code Nr.) - 12017
SLS 01AKVB - Obj. €. (Code Nr.) - 12007
Pozice /| Obj. &islo/ | Pocet/ | Poznamka/
Position| Order num. | Quantity Note
1 45340 1
[ R 45302 1 SLS 01AKB
- — 48706 1 SLS 01AKVB
f f 3 3 3 50313 4
2|2|2||2 4 06360 1
5 45784 1
6 48870 1
)
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€9 Instalace CxeMa BKIIOYEHUs1 U MOHTaXa Instalare @D Installatie
&K Instalacia Installation Instalacion @ Montavimo ir jjungimo schema
&N Installation Instalacja Installation ®Y Beiizemelés

L

CS - Pied instalaci je nezbytné diikladné se seznamit s pfilozenymi Bezpe¢nostnimi pokyny.

EN - Before installation, it is essential to thoroughly familiarize yourself with the attached Safety Instructions.

SK - Pred instalaciou je nevyhnutné doékladne sa oboznamit’ s prilozenymi Bezpe¢nostnymi pokynmi.

RU - Mepen ycTaHOBKON HEOGXOAUMO BHUMATENLHO O3HAKOMUTLCSA C MPUMOKEHHBIMU MHCTPYKLMSIMUA MO 6e30MacHOCTU.
DE - Vor der Installation ist es erforderlich, sich griindlich mit den beigefiigten Sicherheitsanweisungen vertraut zu machen.
PL - Przed instalacja konieczne jest doktadne zapoznanie si¢ z dotagczonymi instrukcjami bezpieczenstwa.

RO - inainte de instalare, este necesar s& va familiarizati temeinic cu instructiunile de siguranti atasate.

ES — Antes de la instalacion, es esencial familiarizarse a fondo con las instrucciones de seguridad adjuntas.

FR — Avant l'installation, il est indispensable de bien prendre connaissance des instructions de sécurité jointes.

NL - Voor de installatie is het noodzakelijk om de bijgevoegde veiligheidsinstructies zorgvuldig door te lezen.

LT — PrieS montavima batina atidziai susipazinti su pridétomis saugos instrukcijomis.

HU — A telepités el6tt elengedhetetlen, hogy alaposan megismerkedjen a mellékelt biztonsagi utasitasokkal.
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@ 1. vyrobek spliiuje kryti IP 53 pfi montazi na svislou, hladkou a neporézni sténu
2. nerezovy kryt musi byt pfi instalaci zatésnén silikonovym tmelem dle montazniho navodu
3. uvedeny stupen kryti je zajiStén pouze pfi dodrzeni montazniho postupu dle navodu
G® 1. vyrobok spifia krytie IP 53 pri montazi na zvislu, hladkd a neporéznu stenu
2. kryt z nehrdzavejucej ocele musi byt po¢as instalacie utesneny silikénovym tmelom podla montaznych pokynov
3. uvedeny stuperi krytia je zaisteny iba pri dodrzani montazneho postupu podla navodu
@ 1. The product complies with IP 53 when mounted on a vertical, smooth and non-porous wall
2. The stainless steel cover must be sealed with silicone sealant during installation according to the installation instructions
3. The specified degree of protection is only ensured if the installation procedure is followed in accordance with the instructions

1. MpopykT cootBeTcTByET IP 53 NpM MOHTaxe Ha BepTUKaNbHOW, rMaaKov 1 HEeNopUCTON CTeHe

2. KprLIJKa n3 HEp)KaBePOLIJ,eVI CTanu npu yCtaHOBKe A0JDKHA BbITb ynnoTHeHa CUNMKOHOBbLIM repMeTUKOM B COOTBETCTBUM C VIHCprKLlVIeVI no yCTaHOBKe

3. YkasaHHas cTeneHb 3aluTbl 06ecneynBaeTcs ToNbKo Npu yCrioBUM cobnioaeHVs NpoLieaypbl YCTaHOBKM B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLIMSMU
@ 1. Das Produkt entspricht IP 53, wenn es an einer vertikalen, glatten und porenfreien Wand montiert wird
2. Die Edelstahlabdeckung muss wahrend der Installation mit Silikondichtmittel um den Umfang versiegelt werden
3. Die angegebene Schutzart ist nur gewahrleistet, wenn die Installationsanweisung befolgt wird
1. Produkt spetnia norme IP 53 po zamontowaniu na pionowej, gtadkiej i nieporowatej $cianie
2. Plyte ze stali nierdzewnej nalezy podczas montazu uszczelni¢ uszczelniaczem silikonowym zgodnie z instrukcjg montazu
3. Okreslony stopien ochrony jest zapewniony tylko przy wykonanie procedury instalacji zgodnie z instrukcjg
1. Produsul sub denumirea IP 53 daca se monteaza pe un perete vertical neted si fara pori
2. Atentie, Capacul de inox trebuie la montare conform planului de montaj cu silicon izolat
3. Garantia produsului se aplica daca se respecta fisa montajului
@ 1. El producto cumple con IP 53 cuando se monta en una pared vertical, lisa y no porosa
2. La cubierta de acero inoxidable debe sellarse con sellador de silicona durante la instalacion, de acuerdo con las instrucciones de instalacion
3. El grado de proteccioén especificado se garantiza solo siguiendo el procedimiento de montaje de acuerdo con las instrucciones
1. Le produit est conforme a la norme IP 53 lorsqu'il est monté sur un mur vertical lisse et non poreux
2. Le couvercle en acier inoxydable doit étre scellé avec du mastic silicone pendant l'installation, conformément aux instructions d'installation.
3. Le degré de protection spécifié n’est garanti que si la procédure d’installation est réalisée conformément aux instructions
@ 1. Het product voldoet aan IP 53 wanneer deze wordt gemonteerd op een gladde, niet-poreuze achtergrond
2. Het roestvrijstalen deksel moet tijdens de installatie worden afgedicht met siliconenkit volgens de installatievoorschriften.
3. De gespecificeerde mate van bescherming/waterdichtheid is alleen van toepassing wanneer de installatie instructie is opgevolgd
@ 1. Gaminys atitinka IP 53, kai montuojamas ant vertikalios, lygios ir neporétos sienos
2. Neridijancio plieno uzdanga montavimo metu turi bati uzsandarinta silikonu pagal montavimo instrukcijas
3. Nurodytas apsaugos laipsnis uztikrinamas tik tada, kai montavimas yra atliekamas laikantis instrukcijy
@ 1. Atermék megfelel az IP 53-6s védelmi osztalynak, amennyiben fliggdéleges, sima, nem poroézus feliiletre régzitik.
2. Arozsdamentes el6lapot a szerelési Utmutatdban leirtak szerint szilikon tomitéssel kell zarni
3. A megadott védelmi osztaly csak akkor garantalt, ha a telepités a szerelési Utmutaté szerint torténik.

(CS Kontrola stavu napajeci baterie (DE) Batteriezustandsanzeige
(SK) Kontréla stavu napajacej batérie (PL) Kontrola stanu baterii zasilajacej
(EN) Battery capacity control [RO) Controlul capacitatii bateriei

(RU) MpoBepka cocTonHua nuTatoweii 6atapeiiku (ES) Control de la capacidad de la bateria

(FR) Contrdle de capacité de la Batterie

(ND Indicatie Batterij status

(LT) Maitinimo baterijos patikrinimas schema
@ Az akkumulator kapacitasa ellenérzés

INDIKACE ELEKTRONICKY SYSTEM VYMENA BATERIE
INDICATION ELECTRONIC SYSTEM BATTERY EXCHANGE
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Doporucené prislusenstvi

SLA 03
SLA13
SLA 14
SLA 36
SLA 39
SLA 40
SLD 03
SLT 04
SLT 05
SLT 07
SLT 08
SLT 09
SLT 10

antivandalovy sprchovy vytok

antivandalovy sprchovy vytok, nastavitelny thel vytoku, systém Anti-suicide

antivandalovy sprchovy vytok, systém Anti-suicide

sada 4 ks alkalickych baterii AA, 1,5V, 2700 mAh
antivandalovy sprchovy vytok

antivandalovy sprchovy vytok s nastavenim tGhlu vytoku
universalni dalkové ovladani

termostaticky ventil 3/4“, prutok 28 I/min pfi tlaku 0,1 MPa
termostaticky ventil 1/2¢, pratok 20 I/min pfi tlaku 0,1 MPa
termostaticky ventil 3/4“, prutok 43 I/min pfi tlaku 0,1 MPa
termostaticky ventil 1, prutok 53 I/min pfi tlaku 0,1 MPa
termostaticky ventil 5/4“, prutok 82 I/min pfi tlaku 0,1 MPa
termostaticky ventil 6/4“, pratok 155 I/min pfi tlaku 0,1 MPa

GS

Recommended accessories

EN

SLA 03  vandal-proof shower head
SLA 13  vandal-proof shower head, adjustable angle of water flow
SLA 14  vandal-proof shower head
SLA 36  setof 4 pcs. of alkaline batteries AA type, 1,5V, 2700 mAh
SLA 39  vandal-proof shower head
SLA40  vandal-proof shower head
SLD 03  universal remote control for setting of infra-red sensors
SLT 04 thermostatic valve 3/4", rate of flow 28 I/min by the pressure 0,1 MPa
SLT 05 thermostatic valve 1/2 rate of flow 20 I/min by the pressure 0,1 MPa
SLT 07 thermostatic valve 3/4*, rate of flow 43 I/min by the pressure 0,1 MPa
SLT 08 thermostatic valve 1% rate of flow 53 I/min by the pressure 0,1 MPa
SLT 09 thermostatic valve 5/4*, rate of flow 82 I/min by the pressure 0,1 MPa
SLT 10 thermostatic valve 6/4*, rate of flow 155 I/min by the pressure 0,1 MPa
SANELA Control aplikace pro nastaveni vyrobku Sanela / application for configuring Sanela product
SANELA Control SANELA Control
GET IT ON # Download on the
‘ ® Google Play ‘ @& App Store
(€S Navod na udrzbu WHCTPYKUMA no yxoay Instructiuni de intretinere ND Onderhoudsinstructies

(&K Navod na udrzbu Wartungsanleitung
&N Instructions for maintenance (PL) Instrukcja obstugi

Instrucciones de cuidado (LD Prieziiiros instrukcija
Instructions pour I'entretien (HU) Karbantartasi utasitasok

Ke stazeni zde:

For download:




(9 Dalsi informace
&K Dalsie informacie Weitere Informationen
&N More information Wiecej informaciji

)

JononHureniHiie uHdopmaLymn Mai multe informati urmeaza (ND Meer informatie

Mas informacioén
Plus d'information

(@ Daugiau informacijos
(HU) Tovabbi Informacié

K vyrobku bylo vydano pfislusné prohlasenl o shodé dle platné legislativy. Pro technickou podporu, servisni
zésah nebo feseni zavad i firmu nebo Stivte www.sanela.c:
Je doporuceno provadét pravidelnou tdrzbu dle Navodu na udrzbu: www.sanela.cz/servis-ke-stazeni.
Vyrobce plni své povinnosti v rémci kolektivniho systému zpétného odbéru dle platné legislativy.

Po vybaleni vyrobku je nutné s obalem postupovat podle zakona o obalech.

ervis.

K vyrobku bolo vydané prislusné vyhlasenle o zhode podla platnej legislativy. Pre technicki podporu, servisny
zéasah alebo rieSenie portch kontaktujte ii ¢nui firmu alebo Stivte www.sanela.sk/servis.

Odporuca sa vykonavat pravidelnu tdrzbu podla Navodu na udrzbu: www.sanela.sk/servis-k-stiahnutiu.
Vyrobca plini svoje povinnosti v ramci kolektivneho systému spétného zberu podla platnej legislativy.

Po vybaleni vyrobku je potrebné s obalom naloZit v stlade so zakonom o obaloch.

The relevant Declaration of Conformity has been issued for the product in accordance with applicable
legislation. For technical support, service intervention, or fault resolution, please contact the installation
company or visit www.sanela.eu/service.
It is recommended to perform regular maintenance according to the Maintenance Instructions:
www.sanela.eu/service-download.
The fe fulfills its
legislation.

After unpacking the product, the packaging must be handled in accordance with the Packaging Act.

within the collective take-back system in accordance with applicable
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Fir das Produkt wurde eine P, hi Konfo arung geman Gesetzgebung Dla produktu zostata wydana od ia dekl: ji ! i zgodnie z obc

Fiir i Support, Servit itze oder Stor behebungen wenden Sie sich bitte an das W przypadku potrzeby wsparcia technicznego, interwencji serwisowej lub usunigcia usterek prosimy o kontakt

oder by hen Sie www. I de/service. z firmg instalacyjng lub odwiedzenie strony www.sanela.pl/serwis

Es  wird P eine aBig Wartung gemaR der W Zaleca  si¢  regularme  przeprowadzanie  konserwacji  zgodnie  z  Instrukcjg ~ konserwacji:
www. laeu.de Vi www.sanela.pl/serwis-pobieranie
Der Hersteller erfiillt seine Pﬂ/chten im Rahmen des kollekti\ Rii te geman Producent realizuje swoje obowigzki w ramach systemu zbiorowego odbioru zgodnie z obowigzujgcymi
Gesetzgebung. przepisami.
Nach dem Auspacken des Produkts ist die Verpackung geméaf dem Verpack zu Po rozp iu produktu op ie nalezy zagospc ¢ zgodnie z ustawg o opakowaniach.
Pentru produs a fost emisa declaratia de conformitate cor L in cu tia in vigoare. Se ha emitido la correspondiente declaracion de conformidad para el producto de acuerdo con la legislacion
Pentru asistenta tehnica, interventie de service sau fi 1 ilor, ti firma de instalatii sau vigente. Para soporte técnico, intervencién de servicio o resolucién de fallos, contacte con la empresa
vizitati www. sanelaeu ro/service. instaladora o visite www.sanela.eu/service.
Se r¢ unei periodice  conform I ilor de i Se recomienda realizar un mantenimiento regular segun las I i de imiento:

www.sanelaeu. m/serwce down/oad

Producatorul isi indep. in cadrul sist lui colectiv de preluare, conform legislatiei in vigoare.
Dupa despachetarea produsulur, ambalajul trebuie gestionat conform Legii ambalajelor.

www.sanela.eu/service-download.

El fabricante cumple con sus obligaciones dentro del sistema colectivo de recogida de residuos conforme a la
legislacion vigente.

Después de desembalar el producto, el embalaje debe gestionarse de acuerdo con la Ley de Envases.

La ion de conformité corr a été émise pour le produit conformément a la législation en Voor het product is een o i iteit Jel volgens de
vigueur. Pour toute assistance technique, intervention de service ou résolution de panne, veuillez contacter Voor technische ondersteuning, service-interventie of het verhelpen van storingen kunt u contact opnemen met
I'entreprise d' mstallatlon ou consulter le site www.sanela.eu/service. het installatiebedrijf of www.sanela.eu/service.
Il est r d’e un e régulier selon les Instructions d’entretien Regelmatig onderhoud volgens de Onderhoudsinstructies wordt aanbevolen:
www.sanela.eu/service-download. www.sanela.eu/service-download.
Le fabricant remplit ses obligations dans le cadre du systéme collectif de reprise conformément a la législation De fabrikant voldoet aan zijn binnen het i 91 volgens de g
en vigueur. wetgeving.
Apres dé du produit, I' doit étre traité confo ala loi sur les Na het uitpakken van het product moet de verpakking worden afg volgens de \
Produktul buvo lsduotas atitikties deklaravimas pagal galiojancius teisés aktus. A 8 av 6ségi nyil a hatalyos jc ok szerint kiadasra kertilt.
i, techninio apt imo iSkvietimui ar gedimy $alinimui kreipkités j montavimo jmone arba Muiszaki tamogatas, szervi: vagy aritas esetén kérjiik, vegye fel a kapcsolatot a telepité

apsilankykite wwwsanela eu/service.

R liariai atlikti priezitirg pagal PrieZiaros instrukcija: www.sanela.eu/service-download.
Gamintojas vykdo savo jsipareigojimus pagal kolektyvine atlieky surinkimo sistema, laikydamasis galiojanciy
teisés akty.

ISpakavus gaminj, pakuoté turi bati tvarkoma pagal Pakuociy jstatyma.

céggel, vagy latogasson el a www.sanela. eu/sen/lce

Javasolt a Ivégzé. a K
www.sanela.eu/service-download.

A gyarté eleget tesz a hatalyos jogszabalyok szerinti
kételezettségeinek.

A termék ki

szerint:

kollektiv visszavételi rendszerben vallalt

uténa 4 a 0l sz616 térvénynek megfeleléen kell eljarni.

SANELA spol. s r. 0., Dukelskych hrdint 989, 563 01 Lanskroun, Czech Republic, info@sanela.eu
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